

Донская ИСКРА



1902

25 февраля – 3 марта 2015 г.



№ 7

(814)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

«ПЯТУЮ КОЛОННУ» ОЛИГАРХОВ И ЛИБЕРАЛОВ – К ОТВЕТУ! СТОРОННИКОВ КАПИТАЛИЗМА – НА ПОСОБИЕ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ!



ПРОКУРОР РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАПРАВЛЕН В СУД ДЕЛО ДЕПУТАТА ГОСДУМЫ ВЛАДИМИРА БЕССОНОВА

Прокурор Ростовской области утвердил обвинительное заключение по уголовному делу в отношении депутата Госдумы Владимира Бессонова, обвиняемого в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении сотрудников полиции. Об этом сообщили 17 февраля в пресс-службе Генпрокуратуры РФ.

«После вручения Бессонову копии обвинительного заключения уголовное дело будет направлено в Кировский районный суд Ростова-на-Дону для рассмотрения по существу», – отметили в Генпрокуратуре.

«В совершении инкриминируемых преступлений Бессонов виновным себя не признал, в отношении него избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении», – добавили в надзорном ведомстве.

TACC

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ВЫХОД СТРАНЫ ИЗ ТУПИКА – В СМЕНЕ КУРСА



Как уже сообщала «Донская Искра», по инициативе фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области состоялось заседание «круглого стола» на тему: «О состоянии цен на потребительские и продовольственные товары». В нем приняли участие член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, лидер донских коммунистов, заместитель руководителя фракции КПРФ в Государственной думе Н.В.Коломейцев; секретарь ЦК КПРФ, заместитель председателя комитета Госдумы по экономической политике, инновационному развитию и предпринимательству Н.В.Арефьев; член ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы В.И.Бессонов; представители правительства и общественности области. На заседании были приняты РЕКОМЕНДАЦИИ, которые направлены в структуры законодательной и исполнительной власти Ростовской области и Российской Федерации. Этот документ мы публикуем сегодня.

Обсудив состояние цен на потребительские и продовольственные товары, участники «круглого стола» отмечают следующее:

Согласно официальным данным Росстата по итогам 2014 года на потребительском рынке Ростовской области общее удорожание основных товаров и услуг составило 11,8 процента, что превышает среднероссийский показатель (11,4%), и значительно выше среднегодового уровня прошлого года (6,6% в декабре 2013 года). При этом, на региональном рынке, опережая среднероссийские темпы удорожания, росли цены на продовольственные товары (на 0,7 процентного пункта) и платные услуги (на 0,1 процентного пункта). На рынке непродовольственных товаров зафиксированы равнозначные темпы удорожания (на 8,1%).

Основным фактором роста цен на потребительском рынке области в прошедшем году стало удорожание продовольственных товаров – на 16,1% к уровню декабря 2013

года (по Российской Федерации – на 15,4%). Менее значительно выросли цены на платные услуги – на 10,6% (по Российской Федерации – на 10,5%) и основные непродовольственные товары (на 8,1%).

По итогам 2014 года среди представленных на региональном рынке продовольственных товаров более всего выросли цены на продукты переработки зерна и изделий из них. Так, крупа и бобовые подорожали на 45,8 процента, макаронные изделия – на 7,9 процента, хлеб и хлебобулочные изделия – на 6,3 процента, пшеничная мука – на 4,3 (к уровню декабря 2013 года, а к уровню января 2014 г. на 8%). Кроме того, выросли цены на сахар (на 45,2%), сыры (на 20,9%) и мясоспроуды (на 20,1%). Значительно подорожала плодоовощная продукция, включая картофель (на 20,0%). При этом, овощи стали дороже на 22,7 процента, фрукты и цитрусовые – на 20,7 процента, картофель – на 14 процентов. Было отмечено повышение цен на молоко и молочную продукцию, а также на рыбопродукты (на 15,5% по каждой товарной группе), сливочное масло – (на 15,3%). Чай и кофе подорожали на 11,8 процента, кондитерские изделия – на 11,5 процента, соль, соусы, специи и концентраты – на 7,6 процента, яйца – на 7,3 процента. Более умеренно подорожало варенье, джем, повидло, мед (на 4,9%).

Рекордными в подорожании из социально значимых товаров первой необходимости стали: крупа гречневая – на 122%, сахар-песок – на 66,5%, капуста – на 65%, рис – на 39%, рыба замороженная неразделанная – на 36,1%, куры – на 32,7%, свинина – на 30,9%.

В целом по группе социально значимых товаров первой необходимости, в отношении которых могут устанавливаться предельно допустимые розничные цены в соответствии с постановлением Правительства РФ от 15.07.2010 г. № 530, по официальным данным подорожание за 2014 год составило 21,1%. Реально же по оценкам экспертов стоимость выросла ещё больше.

При этом среднемесячная начис-

ленная заработная плата в Ростовской области выросла по данным Росстата на 9,4%, а среднедушевые денежные доходы населения области на 7,24%.

К концу 2014 года на потребительском рынке непродовольственных товаров среди товаров необходимого пользования в разной степени вырос уровень средних цен на все наблюдаемые товары: средства связи (на 1,3%), ковры и ковровые изделия (на 4,7%), меха и меховые изделия (на 5,4%), персональные компьютеры (на 7,1%), ювелирные изделия (на 7,3%), легковые автомобили (на 8,2%), моторное топливо (на 9,9%), табачные изделия (на 27,7%). Подорожали товары ежедневного пользования (моющие и чистящие средства, парфюмерно-косметические товары, предметы галантереи) – на 8-9 процентов. Прирост потребительских цен отмечен на товары длительного пользования (телевизионеры, предметы мебели, электротовары) – на 4,7-7,9 процента. Подорожали товары личного пользования (одежда, обувь, верхний трикотаж, чулочно-носочные изделия, бельевого трикотажа) – на 5,7-7,2 процента. Среди товаров домашнего обихода нитки стали дороже на 12 процентов, постельное белье – на 9,2 процента, стеклянная посуда – на 6,5 процента, фарфоро-фаянсовая посуда – на 6,3 процента, металлическая посуда – на 5,4 процента, часы – на 5,3 процента, полотенца – на 4,7 процента, спички – на 3,5 процента. Выросли цены на топливо (уголь, используемый населением для отопления жилищ – на 6,7%), игрушки (на 6,1%), перевязочные материалы (на 5,0%), печатные издания (на 11,7%), школьно-письменные принадлежности (на 10,1%), бумажно-беловые товары (на 8,6%), предметы садоводства (на 8,5%), товары для животных (на 7,9%), велосипеды и мотоциклы (на 6,7%), игрушки (на 6,1%), перевязочные материалы (на 5,0%), прочие культтовары (на 4,4%), строительные материалы (на 4,0%).

Удешевление (на 0,2%) было отмечено только на товары для физической культуры, спорта и туризма.

По итогам 2014 года среди наблю-

даемых видов платных услуг, оказываемых населению области, с опережением подорожали отдельные виды услуг: услуги в сфере зарубежного туризма (на 58,8%), страхования (на 23,4%), ветеринарные услуги (на 11,2%), услуги организаций культуры (на 11,1%), образования (на 7,7%). С разной интенсивностью выросли цены и тарифы на все обязательные для населения виды платных услуг: жилищно-коммунальные услуги (на 12,9%), услуги пассажирского транспорта (на 8,0%) и связи (на 2,5%).

На основании изложенного участники «круглого стола» РЕКОМЕНДУЮТ:

- 1. Законодательному Собранию Ростовской области**
Учесть фактические показатели роста цен на социально значимые товары первой необходимости при внесении изменений в законодательные акты о жилищном и социальном выплатах в Ростовской области.
- 2. Правительству Ростовской области:**
Разработать комплекс мер по развитию сельскохозяйственного производства, стимулированию развития предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции, меры финансовой поддержки непосредственно сельхозпроизводителей и переработчиков сельхозпродукции.
- Предложить комплекс мер по обеспечению доступности товаров донских производителей на розничные рынки и в торговые организации на территории области.
- Прекратить ликвидацию розничных рынков, мелкого и среднего бизнеса в сфере торговли, особенно в г. Ростове-на-Дону, в интересах крупных торговых сетей, не допускающих местного производителя на свои прилавки. Разработать меры поддержки этой сферы деятельности.
- Обеспечить разработку и обеспечение комплекса мер по поддержке потребительской кооперации личных подсобных хозяйств и доступа их продукции на рынки и в торговые организации области.
- Заморозить тарифы на жилищно-коммунальные услуги и услуги естественных монополий, находящиеся в ведении РСТ Ростовской области.
- 3. Правительству Российской Федерации и Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации:**
Принять поправки к закону о торговле о введении ограничений торговой надбавки от производителя до реализации товара. Проработать меры по контролю за обеспечением исполнения требований закона и применений мер административной и уголовной ответственности за нарушения в этой сфере.
- В реализации антикризисных мер предусмотреть направление финансовых средств непосредственно производителям и переработчикам сельскохозяйственной продукции, а не банковским структурам.
- Заморозить тарифы на электроэнергию, энергоснабжение, тарифы компаний с государственным участием (в первую очередь железнодорожники и водный транспорт).
- Ограничить товароборот иностранных торговых сетей до 30% в общем объеме товарооборота России.
- Разрешить Муниципальным образованиям устанавливать предельно допустимые максимальные цены.
- Разрешить субъектам РФ устанавливать предельно допустимые минимальные цены на товары отечественных товаропроизводителей.
- Отменить в Законе «О рынках» норму обязательного перевода розничных рынков в стационарные помещения.
- Создать потребительскую кооперацию, оказать ей финансовую помощь и содействие в возвращении утраченного имущества.

Государство для выполнения своих функций должно иметь мощную государственную экономическую базу, а не уповать только на фискальные функции.

Перекрыть каналы утечки капитала через офшорные зоны и зарубежные дочерние предприятия. Ограничить вывоз капитала юридическими и физическими лицами. По оценкам экспертов, в 2015 году из экономики России может быть выведено более 100 млрд. долларов. На фоне снижения инвестиционной активности, сокращение денежной массы внутри страны является дополнительным негативным фактором.

Больше уделять внимание внутреннему рынку страны, чем внешним связям, которые делают Россию потребителем высокотехнологичной продукции, а не партнером.

Остановить приватизацию. Установить мораторий на банкротство промышленных и сельскохозяйственных предприятий.

Субсидии сельскому хозяйству установить на уровне стран Евросоюза.

Остановить рост внутренних цен на газ, электроэнергию, горючесмазочные материалы, особенно для сельского хозяйства.

Необходимо ввести прогрессивный налог на доходы и сверхдоходы.

Остаются актуальными предложения КПРФ на государственную монополию производства и реализации вино-водочной продукции и табачных изделий. За время «реформ», к сожалению, и водка, и табак добавили много крестов на кладбищах, более 1 миллиона за этот период. Госмонополия позволила бы в значительной мере избежать этих жертв. Более того, госказна получила бы 15-18% дополнительных средств.

Все это даст возможность существенно увеличить доходную часть бюджета и вдохнуть свежее дыхание в стагнирующую экономику России.

Но правительство пока остается глухим к этим предложениям, продолжая двигаться по либеральному пути, указанному западными советниками еще в начале 90-х годов прошлого века.

Участники «круглого стола» ЗАЯВЛЯЮТ:

Выход страны из тупика, куда ее завели либеральные поводыри, не в латини дыр, а в смене курса – это главное решение. Это решение можно реализовать только через разработку профессионально сделанной, научно обоснованной программы. И такая программа есть у КПРФ. Эта программа есть и у правительства, и у президента. Ее пока что положили под сукно, но жизнь все равно заставит вытаскивать и реализовать. Иной альтернативы просто нет.

В чем суть программы КПРФ? Прежде всего, необходима смена экономического курса от ликвидации экономики к ее развитию. Это станет возможным только при вложении резервных средств в экономику и развитие инфраструктуры. При этом должна возрасти роль государства, как главного регулятора экономических процессов. Не может нормально развиваться тело без головы.

Надо создать мощный государственный сектор экономики, национализировав естественные монополии и базовые отрасли экономики.

«ВСЕ ХОРОШО, ПРЕКРАСНАЯ МАРКИЗА?»

16 февраля состоялось заседание фракции КПРФ в Законодательном собрании Ростовской области. Вел заседание руководитель фракции, секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И.Бессонов.

О состоянии промышленности в Ростовской области доложил депутатом заместитель министра промышленности и энергетики Ростовской области А.В.Савельев. Он говорил о «рекордных показателях», с которыми закончил 2014 год НЭВЗ, портфель заказов которого ныне пуст и который со 2 февраля приступил к свертыванию производства. Чиновник рассказывал и об «успехах» многократно «оптимизированного» блого машиностроительного гиганта Ростсельмаша – по прибыли, расширению модельного ряда продукции, росту производства – в то время как разрушенная экономика сельхозпроизводителей, повальная нищета хозяйств не позволяют им покупать современную сельхозтехнику, а государство упорно уходит от финансовой поддержки села. В общем, как в известной песенке – «Все хорошо, прекрасная маркиза...».

Депутаты фракции напомнили о перекоде на сокращенные рабочий день и рабочую неделю на ряде таганрозских заводов, о том, что в Сальске из двух десятков промышленных предприятий работают только четыре, что предприятия оборонно-промышленного комплекса вынуждены работать в убыток, что нужно решать вопрос с нехваткой рабочих кадров и восстановлением ПТУ...

Перейдя к обсуждению вопросов, выносимых на предстоящее пятнадцатое заседание Законодательного собрания, депутаты фракции с удивлением не смогли найти среди предложенных в повестку дня запланированный ранее вопрос по внесенному парламентариями-коммунистами Е.И.Бессоновым и В.Г.Булгаковым проекту закона «О мерах социальной поддержки «детей войны» в Ростовской области», который устанавливает гарантии социальной защиты этой категории граждан в Ростовской области в целях создания условий, обеспечивающих их достойную жизнь, активную деятельность, почет и уважение в обществе.

Да с половиной года продолжается волокита с этим законопроектом. Собирались обсуждать его в июне прошлого года, затем перенесли на февраль 2015-го. И снова о «детях войны» забыли.

На заседании фракции решено задать губернатору Ростовской области вопрос: отчет так происходит, почему не выполняется план работы Законодательного собрания, каков вопрос касается поддержки самых обездоленных слоев нашего общества – даже сегодня, в канун 70-летия Великой Победы?

В.Владимиров

От редакции: Продолжение темы принятия закона о «детях войны» – на федеральном и местном уровнях – в следующих номерах «Донской Искры».

В МЕСТНЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ КПРФ

НЕТ — РАСПРАВЕ НАД БЕССОНОВЫМ!



Коммунисты Пролетарского района города Ростова-на-Дону провели пикет против политических репрессий в отношении депутата-коммуниста Бессонова Владимира Ивановича. Серию акций в поддержку депутата В.И. Бессонова коммунисты Дона и Ростова намерены провести в ближайшее время.

Пресс-служба Ростовского-на-Дону ГК КПРФ

★ МИЛЛЕРОВО. В Миллеровской межрайонной библиотеке состоялась встреча депутата Собора депутатов Миллеровского района от КПРФ, заместителя председателя общества «Миллеровский крайвед» Виталия Анатольевича Абакумова с учащимися старших классов средней школы № 1.

Встреча была приурочена к годовщине освобождения города и Миллеровского района от немецко-фашистских захватчиков. Виталий Анатольевич рассказал ребятам о тяжелых годах оккупации, о партизанах и участниках подпольного коммунистического сопротивления, и, конечно, о героической контрразведке частей Красной Армии, освободившей город 17 января 1943 года.

Рассказ этот вызвал оживленный интерес у школьников и педагогов. Ребята задавали вопросы по тематике Великой Отечественной войны. В завершение встречи В.А. Абакумов передал в дар библиотеку трехтомный, посвященный нашим землякам — героям Советского Союза и полным кавалерам ордена Славы «Гордость Отечества. Слава Тихого Дона», а также сборник архивных документов 1941-45 годов «Все для фронта, все для Победы!». Руководитель творческого коллектива и организатор этих юбилейных изданий — член Президиума, секретарь ЦК КПРФ, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ депутат Госдумы РФ Николай Васильевич Коломейцев.

Депутат от КПРФ Виталий Анатольевич Абакумов много лет ведет активную работу по популяризации в среде молодежи героических страниц и подвигов советского народа в годы Великой Отечественной войны и послевоенного восстановления нашей Родины. В преддверии 70-летия Великой Победы такие встречи станут гордостью чаше.

Пресс-служба Миллеровского РК КПРФ

КНИГА О ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ — В КАЖДУЮ ШКОЛУ И БИБЛИОТЕКУ



По сложившейся традиции Каширское местное отделение КПРФ дарит книги донских писателей центральной районной библиотеке. Сегодня была вручена книга «Всё для фронта, всё для победы», посвященная работе Ростовской областной партийной организации в годы Великой Отечественной войны, изданная Ростовским обкомом КПРФ.

Пресс-служба Каширского РК КПРФ

★ БАТАЙСК. Здесь состоялась вторая конференция городского комитета ЛКСМ РФ. Молодые ленинцы избрали секретарей горкома, а также утвердили состав бюро ГК и КРК. В Батайске организованы две комсомольские первички, в них также избраны секретари.

Алексей Меерис



К ВОПРОСУ О СОБЛЮЖДЕНИИ РОССИЕЙ МЕЖДУНАРОДНЫХ ДОГОВОРОВ В ВОЕННОЙ ОБЛАСТИ И ДРУГОЕ

20 января с.г. президент США Обама обратился к нации с традиционным ежегодным посланием. Из 6800 слов этого послания России посвящено всего около 130 слов, главный смысл которых — удивительность от того, что экономические санкции якобы разорвали экономику нашей страны «в ключ».

Предпринимаемые Западом меры по экономическому давлению России абсолютно, концептуально противоречат уставу ВТО. По сути дела, санкции перечеркнули все, что особенно казалось привлекательным — общие правила игры. Сегодня членство в этой организации не обеспечивает нам равные возможности с зарубежными производителями, однако мы с завидным упорством продолжаем следовать заданному курсом. Напомним, что на подготовку к вступлению в ВТО были потрачены 18 лет и 2 млрд долларов.

Объясняя, как усилится конкурентоспособность экономики РФ после вступления в ВТО, а на деле, как всегда...

Монетизация стран семерки, да и 20-ки, в разы превышает ВВП этих стран, ставка ФРС США от 0 до 0,25%, а ЕЦБ — 0,05%, у остальных ЦБ не более 4%, российские же монетаристы держат экономику на голодном пайке, так как при ключевой ставке 15% и монетизации экономики по агрегату денежной массы М2 менее 40%, о росте экономики и выходе из кризиса даже теоретически говорить бессмысленно.

Америка и Европа заливают свою экономику, в том числе, вывезенными из России деньгами, а гарвардские мальчики и девочки из ЦБ РФ и правительства РФ таргетируют, сжав денежную массу индекс всех возможных делов, издавая над экономической страной, при молчаливом согласии президента и на радость недругам России.

Членство в ВТО и санкции — это главное сегодня для России в экономической области международных отношений. Кроме этого мы продолжим соблюдать или до недавнего времени соблюдали ряд соглашений в чисто военной сфере, напрямую затрагивающих нашу государственную безопасность. Имею в виду:

- Договор по РСМД (1987 г.)
- Договор по открытому небу (1992 г.)
- Соглашение о статусе сил (войск) (2007 г.)
- Соглашение о транзите вооружения, военной техники, военного имущества и персонала через территорию Российской Федерации (2009 г.)
- Договор СНВ-3 (2010 г.)
- Венский документ 2011 года (2011 г.)
- Соглашение о сотрудничестве по многосторонней ядерно-экологической программе (2013 г.)

Обращает на себя внимание то обстоятельство, что большинство из указанных спорных документов под-

писаны и приняты уже в постельцинский период времени. Похоже, мы очень стремимся доказать свои миролюбие и открытость бывшим главным вероятным противникам.

Есть и другие — конфиденциальные и полуконфиденциальные — соглашения подобного рода, в той или иной мере затрагивающие различные стороны обеспечения безопасности страны. Такие договоренности, не вдаваясь в подробности, в некоторых вариантах предусматривают выдачу американцам, блоку НАТО или ОБСЕ чувствительной информации о численности, боевом составе, дислокации и даже боевых характеристиках наших вооруженных сил, включая стратегические ядерные.

Учитывая оборонительный характер нашей военной доктрины, принятие в США концепции мгновенного, то есть фактически упреждающего глобального удара, а также резкое изменение отношений с Западом, целесообразность дальнейшего соблюдения упомянутых соглашений представляется весьма сомнительной. Так, например, при возникновении напряженности на границах России ракеты средней и меньшей дальности могли бы играть роль средств регионального сдерживания, однако на данный момент соглашения Договора по РСМД у нас их нет.

Помимо всего прочего, исполнение любых договоренностей требует определенных расходов, в них критически заинтересованы США, притом что для России они создают дополнительные дипломатические неудобства. Так, в декларации саммита НАТО в Уэльсе 2014 года нас в связи с событиями на юго-востоке Украины обвинили в избирательном исполнении Венского документа и Договора по открытому небу. Вот так: мы им — бесплатные продукты через наше воздушное пространство, они нам — экономические санкции и военную помощь киевскому режиму.

России не приглашали на конференцию по ПРО в Майнце в июне 2014 года, Обама пообещал развернуть ЕвроПРО в 2018 году. Упрямство ангосколов хорошо известно, и это надо принимать во внимание.

Наряду с Обамой и госпожой Меркель самую жесткую позицию по отношению к России занял генсек НАТО Столтенберг — это ему в 2010 году бывший тогда президентом Медведев отдал часть акватории Баренцева моря. В свое время постоянные уступки привели Милошевича в камеру Гаагского трибунала. Кстати, господин Сорос, писавший для наших школьников учебники истории России, сегодня тоже обозначился как непримиримый враг нашей страны.

По-видимому, наше руководство все-таки осознает бесперспективность дальнейшего уступок. Приведу заявление Михаила Ульянова, директора Департамента по вопросам без-

Н. В. КОЛОМЕЙЦЕВ — ЗАМЕСТИТЕЛЬ РУКОВОДИТЕЛЯ ФРАКЦИИ КПРФ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЕ ФС РФ

опасности и разрушения МИД Российской Федерации:

«США сворачивают проекты, где могут обходиться без России, но в сферах сокращения ядерных вооружений, где без России не обойтись, демонстрируется показная лояльность».

Сегодня нас хотят принудить оставить Крым, отказаться от помощи Новороссии и в качестве компенсации великодушно предлагать поучаствовать в борьбе с Исламским государством, прародителем которого являются США.

Параллельно в качестве пробного шара распускают слухи, что мы должны заплатить контрибуцию Афганистану и оплатить восстановление Донбасса.

Если верить отечественным СМИ, Россия в последнее время отказывается принимать на хранение радиоактивные отходы из США и Европы, а также сотрудничать с американцами в рамках программы обеспечения безопасности хранения наших расширяющихся запасов ядерных материалов и ядерных боеприпасов. Последнее стало для Вашингтона весьма неприятным сюрпризом.

Сейчас самое время, на основании статьи 14 Договора СНВ-3, объявить о его односторонней денонсации. Конечно, Россия не может уйти от обочины международных процессов, однако соблюдение каждого из перечисленных выше договоров неизбежно означает утрату какой-то части государственного суверенитета. Есть много других направлений действительно полезного международного сотрудничества, но именно здесь нам ставят препоны.

В условиях санкций и полужизни мы продолжаем идти по пути, указанному Гайдаром. Четверть века перманентных реформ, люди не успевают приравниваться к изменяющимся правилам игры, устаиваются. Однако, оказывается, мы снова стоим на пороге очередных преобразований, причем, кажется, весьма глубоких. С трибуны Гайдаровского форума об этом предположил министр Силуанов. На другом форуме — Давосском первый вице-премьер предпринимает нас к грядущей безработице, а не занимающийся никакими официальными должностями отставник Кудрин рассуждает о путях выхода из кризиса.

Парадокс: граждане узнают о грядущих социальных испытаниях из зарубежных выступлений своих руководителей. В общем болтаем и увещиваемся.

Пора прекратить поездки на подобные форумы отечественных команд — этих туристов за государственный счет. В лучшем случае их просто вежливо выслушивают, попутно высматривая наши слабые места. У нас посевная на носу, недосез озимых, а министр сельского хозяй-

ства неделю прохладается в Германии. Что ему там делать? Именно усилиями гайдаров, кудринских, гревов, чубайсов, улюкаевых, дворковичей, набиуллиных и прочих безжалостных реформаторов Россия превращена в сырьевую придаток Запада, а наши рудники и нефтяные вышки уже фактически прямо или косвенно в значительной массе находятся в чужих руках. Не обходимо всеобщая инвентаризация нашего хозяйства, чтобы получить общую картину проникновения иностранного капитала в нашу экономику. Кстати, в США законодательно запрещен вывоз, экспорт энергоресурсов.

Мы добровольно привязали себя к зарубежным рейтинговым и аудиторским компаниям, которые умственно занижают стоимость наших производственных мощностей, присваивают «мусорные» рейтинги со всеми вытекающими отсюда последствиями. За годы реформ многие российские предприятия, компании, банки, даже министерства и ведомства бесконтрольно выходили на Запад, сращивались с иностранным капиталом, продавали ценные бумаги, отдавали в управление свои активы, приглашали за огромные вознаграждения сомнительных иностранных спецов. И когда объявили санкции, вдруг стало ясно, до какой степени мы оказались несамостоятельны в целых отраслях экономики.

Десяток лет и 2 млрд долларов потрачены на подготовку к разработке Штокмановского газового месторождения. В конечном итоге без иностранцев оказались неспособны его осваивать. Ставить платформы в Арктике мы потропились, США и Канада приторгозили с этим еще в 2003-2005 годах.

По продолжительности мы на 70% зависим от иностранного завоза. Вот где необходимо в первую очередь решать проблему импортозамещения. Голодный человек — плохой работник, между тем на восстановление животноводства требуется как минимум 8 лет. Но это именно то, что мы можем сделать без привлечения иностранцев и каких-то особых инноваций. Россия сотня лет была сельскохозяйственной страной и имеет здесь достаточный опыт. К тому же, именно сельское хозяйство может стать основным локомотивом возрождения России и вернуть ей истинную независимость. Сегодня же долги сельского хозяйства превысили 2 трлн рублей и требуют срочной реструктуризации.

В промышленности у нас хорошо получаются вертолеты, грузовики, ракеты, электрооборудование, автомобили Калашникова, в принципе мы можем производить и многое другое. Нужна демонтизация и организация экономики.

Вот фраза из выступления Обамы:

«Давайте зароем все лазейки, чтобы не получили прибыль компании, которые инвестируют и хранят капитал за рубежом, и будем дополнительно вознаграждать тех, кто инвестирует в Америке». Из России в прошлом году вывезено более 150 млрд долларов, в этом году ожидается ускоренное бегство капитала.

Мы много говорим о конкурентоспособности, но как можно поднять экономику, если регионы берут кредиты в коммерческих банках под 10 процентов, имея долги более 2 трлн рублей? Как можно на равных состоять в ВТО, если в Европе ставки по кредитам 0,05%, а у нас ключевые 17%, а фактически 30% и более. В США на сельское хозяйство идет 33%, в Европе 24%, у нас — один скандальный процент консолидированного бюджета. Полный абсурд.

Нобелевский лауреат Милтон Фридман вывел формулу: при денежной массе менее 45% от ВВП, разговоры о росте экономики не имеют смысла. У нас этот показатель с 43% снижается ниже 40 процентов.

Известно и другое правило: если средства вкладываются в строительство заводов и инфраструктуру в целом и при этом индексируются зарплаты и пенсии, инфляция в 15% не представляет опасности и вполне допустима.

Ни в одной стране не практикуется сжатие денежной массы. Печатание триллионов долларов в США подтвердило данный принцип: разрыв между долларом и евро в последнее время заметно сократился.

У нас антикризисный план, предложенный премьером Медведевым, представляет собой не более чем рост по банкам дополнительных финансовых средств, изъятых из резервных фондов государства.

Недавно мы перешли к планированию на 3 года, заговорили было уже и о пятилетке. С нарастанием кризиса, как сообщалось, снова хотим вернуться к планированию на год. Понятно, что в условиях масштабных экономических скачков это вынужденная мера, однако в западных странах планируют, причем достаточно надежно, на 50 и даже 75 лет. Все дело в качестве планирующих органов.

Наше слабое место — кадровая политика. На высоких управленческих, чиновничьих должностях сидят временщики, не владеющие инструментарием для подъема экономики. На днях президент пригласил на беседу господина Чубайса, и что мы услышали от менеджера-универсала. Опять все то же: пересмотр стратегии, переговоры с внешними инвесторами, поиск очередных партнеров, какие-то марионетские планы, предприятия, «которые потихонечку набирают силу», и ничего конкретного.

Личные интересы многих отечественных управляющих уже давно обращены на границу. Губернаторы и мэры могут позволить себе сле-

датель на средиземноморский курорт, где стоимость номера — 3000 евро в сутки, игнорируя даже рекомендации президента. Невозможно себе представить, чтобы семья американского госчиновника высокого ранга, допущенного к конфиденциальной информации, проживала, например, в России или Китае. У нас такое сплошь и рядом, даже у федеральных министров.

Награбив, наши «управленцы» разбегаются по всему свету: министр Кузнецов — во Францию, сенатор Цыбко и министр Кацурь — говорят, в Израиль. Губернатор целого края Чиркунов кладет на стол заявление об отставке и тут же улетает в обожанную Испанию, оставляя владельца крупных торговых сетей на своей исторической родине. И как на это смотреть рядовому гражданину? Дикое, чудовищное, несправедливое материальное расслоение расклевывает нацию, призывает к единству не воспринимаются средним классом и бедными слоями населения. Недовольство порождает социальную жестокость, конфликты. Плохо работает кадровая служба администрации президента.

Как итог, в целом либерально-олигархическая модель государственного устройства России, оформленная в виде вертикали власти, потеряла полнейший дух. Наша страна сегодня стоит на первом месте по количеству полицейских на 100 тыс. населения — 564 чел., и это говорит о многом. Для сравнения, в США — 226 чел. — это 32-е место в мире.

Порядок в государстве не может держаться только на одних законах (на 01.02.2015 г. в правовой базе только «Российской газеты» насчитывался 61131 документ), главные скрепыми служат мораль и нравственность. Статья 13 Конституции Российской Федерации, провозглашающая отказ от государственной идеологии, противоречит здравому смыслу. Такой идеологии должен считаться патриотизм, приверженность историческому пути развития страны.

Кадры решают все. Выход лежит в создании правительства народного доверия, технократов-профессионалов, имеющих опыт реального управления хозяйством. Что касается низового звена, то здесь необходимо специализировать производственных специалистов, в сельском хозяйстве, например, руководители типа советских председателей колхозов, агрономы, механизаторы, ветеринары, профессиональные строители и монтажники вместо шабашников и гастарбайтеров и так далее.

И последнее. Возрождение страны невозможно без консолидации общества. Ситуация будет оставаться двусмысленной до тех пор, пока не дадим объективную политическую оценку событий 1991-1993 годов. Только на ее основе можно выработать новый курс.

В.И. БЕССОНОВ ПРОСИТ ВОЗБУДИТЬ УГОЛОВНЫЕ ДЕЛА ЗА РАЗРУШЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ НА УКРАИНЕ

стрикцию с просьбой инициировать уголовное преследование в отношении лиц, которые осквернили или разрушили памятники советским солдатам на Украине.

«Конфликт на Украине привел к массовому уничтожению памятников жертвам Великой Отечественной войны, советским воинам-освободителям, а также памятников, составляющих наследие Советского Союза... В данном случае имеет место нарушение интересов Российской Федерации, поскольку указанные памятники отражают

единое прошлое как для Украины, так и для Российской Федерации», — говорится в обращении депутата, копия которого имеется в распоряжении РИА Новости.

Таким образом, по мнению Бессонова, имеются основания для инициации уголовного преследования в соответствии с УК РФ в отношении лиц, совершивших на территории Украины действия по уничтожению памятников советским воинам-освободителям, жертвам Великой Отечественной войны, а также памятни-

ков, составляющих наследие Советского Союза.

«Прошу проверить вас сообщения об осквернении или разрушении на территории Украины братских могил или Могил Неизвестного Солдата, памятника, сооруженного в память о тех, кто боролся против нацизма в годы Второй мировой войны... И инициировать уголовное преследование в отношении лиц, совершивших указанные деяния», — говорится в обращении парламентария.

Своими обращениями депутат приложил материалы украинских СМИ, которые сообщают о сносе памятников советским воинам. В частности, о сносе памятника Советскому солдату и мемориала воинам Великой Отечественной войны во Львовской области. Кроме того, Бессонов поддержал инициативу российского бизнесмена Умара Джабраилова, который предложил выкупить любой ценный советский памятник и перевезти их в Россию.

По материалам РИА Новости

«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ,»

ПЕРВЫЙ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 МАРТА

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.15, 4.05 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55, 3.05 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» (16+)

14.25, 15.15, 1.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ»

16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00, 2.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОΡЯТ» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.30 ПРЕМЬЕРА. «ДОЛГИЙ ПУТЬ ДОМОЙ» Т/Ф (S) (16+)

23.25 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

0.00 «ПОЗНЕР» (16+)

1.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

ВТОРНИК, 3 МАРТА

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.15, 4.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55, 3.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20, 21.35 «ДОЛГИЙ ПУТЬ ДОМОЙ» Т/Ф (S) (16+)

14.25, 15.15, 2.20, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)

16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00, 2.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

19.50 «ПУСТЬ ГОВОΡЯТ» (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.35 «ВЕЧЕРНИЙ УРГАНТ» (S) (16+)

10.00 НОЧНЫЕ НОВОСТИ

СРЕДА, 4 МАРТА

5.00 «ДОБРОЕ УТРО»

9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 НОВОСТИ

9.15, 4.15 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

9.45 «ЖИТЬ ЗДОРОВО!» (12+)

10.55, 3.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20 «ДОЛГИЙ ПУТЬ ДОМОЙ» Т/Ф (S) (16+)

14.25, 15.15 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)

16.00, 4.25 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

10.55, 3.15 «МОДНЫЙ ПРИГОВОР»

12.20, 21.30 «ДОЛГИЙ ПУТЬ ДОМОЙ» Т/Ф (S) (16+)

14.25, 15.15, 2.20, 3.05 «ВРЕМЯ ПОКАЖЕТ» (16+)

16.00 «МУЖСКОЕ / ЖЕНСКОЕ» (16+)

17.00, 2.05 «НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ» (16+)

18.45 «ДАВАЙ ПОЖЕНИМСЯ!» (16+)

0.45 ПРЕМЬЕРА. «ФЛЕМИНГ» Х/Ф (S) (16+)

2.30 «СКАЧКИ» Х/Ф (S) (12+)

СУББОТА, 7 МАРТА

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 НОВОСТИ

6.10 «В ПОЛОСЕ ПРИВЬОЯ» Х/Ф (12+)

8.00 «ИГРАЙ, ГАРМОНЬ ЛЮБИМАЯ!»

8.45 «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» (S)

9.00 «УМИНИЦЫ И УМНИКИ» (12+)

9.45 «СЛОВО ПАСТЫРЯ»

10.15 «СЕРИИ» (12+)

10.55 «ЧТО ХОТЯТ ЖЕНЩИНЫ?» (12+)

12.20 «ИДЕАЛЬНЫЙ РЕМОНТ»

13.15 «ТЕОРИЯ ЗАГОВОРА» (16+)

14.20, 15.15 «ГОЛОС ДЕТИ» (S)

16.50 «КТО ХОЧЕТ СТАТЬ МИЛЛИОНЕРОМ?»

18.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО БИАТЛОНУ. ЖЕНЩИНЫ. СПРИНТ. ПРЯМАЯ ЭФИР ИЗ ФИНЛЯНДИИ

19.40 «СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ» АХОВЫМ (16+)

21.00 «ВРЕМЯ»

21.20 «ТАНЦУЙ!» (S)

23.40 ПРЕМЬЕРА. «Сынок» Х/Ф (S) (16+)

1.20 «УГНАТЬ ЗА 60 СЕКУНД» Х/Ф (16+)

3.30 «СЕКРЕТЫ ГОСУДАРСТВА» Х/Ф (S) (16+)

5.20 «КОНТРОЛЬНАЯ ЗАКУПКА»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 МАРТА

6.00, 10.00, 12.00 НОВОСТИ

6.10 «ОДИНОКАЯ ЖЕНЩИНА ЖЕЛАЕТ ПОЗНАКОМИТЬСЯ» Х/Ф

7.55 «СМЕШАРИКИ. НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ» (S)

8.10 «РОЗЫГРЫШ» Х/Ф (12+)

10.10 «ТРИ ПЛЮС ДВА» Х/Ф

12.00 КИНО «В ЦВЕТЕ» «ВЕСНА НА ЗАРЕЧНОЙ УЛИЦЕ»

14.00 «ПЕЙСИ ДИ ЛЮБИМЫХ»

15.15 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО БИАТЛОНУ. МУЖЧИНЫ. ГОНКА ПРЕСЛЕДОВАНИЯ. ПРЯМАЯ ЭФИР ИЗ ФИНЛЯНДИИ

15.50 «САМАЯ ОБЯТЕЛЯТЕЛЬНАЯ И ПРИВЛЕКАТЕЛЬНАЯ» Х/Ф (12+)

17.25 «КРАСОТКА» Х/Ф (S) (16+)

19.40 «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» Х/Ф, 1-Я СЕРИЯ

21.00 «ВРЕМЯ»

21.20 «МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ» Х/Ф, 2-Я СЕРИЯ

22.50 ПРЕМЬЕРА. «ЛЕГЕНДЫ «РЕТРО FM»

0.55 «КЛЕПАТРА» Х/Ф (12+)

РОССИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 МАРТА

5.00 УТРО РОССИИ.

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО

9.00 «АНГЕЛЫ С МОРЯ» (12+).

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.

11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ.

11.35, 14.30, 17.10, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

15.00 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» Т/С (12+).

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР» Т/С (12+).

20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ! 21.00 «ВЕШНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ» Т/С (12+).

23.45 ПРЕМЬЕРА. «ПЕРЕМИШЛЬ. ПОДВИГ НА ГРАНИЦЕ». (12+).

0.50 «ЗОЯ ВОСКРЕСЕНСКАЯ. МАДАМ «СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО». (12+).

1.50 «ВОСПИТАНИЕ ЖЕСТОКОСТИ У ЖЕНЩИН И СОБАК» Т/Ф, 1992 Г. 3.15 «ДРАМА НА ПАМИРЕ. ПРИКАЗАНО ПОКОРИТЬ» (12+).

СРЕДА, 4 МАРТА

5.00 УТРО РОССИИ.

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО

9.00 ПРЕМЬЕРА. «ТАМЕРАН. АРХИТЕКТОР СТЕПЕЙ» (12+).

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.

11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ.

11.35, 14.30, 17.10, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

15.00 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» Т/С (12+).

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР» Т/С (12+).

18.15 «ПРЯМАЯ ЭФИР». (12+).

20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ! 21.00 «ВЕШНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ» Т/С (12+).

22.50 СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ. (16+).

0.30 «ТАМЕРАН. АРХИТЕКТОР СТЕПЕЙ».

1.30 «ИЩЕТЕ ЖЕНЩИНУ?» Т/Ф, 1982 Г.

3.10 «ПРИШЕЛЦЫ. ИСТОРИЯ ВОЕННОЙ ТАЙНЫ» (12+).

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА

5.00 УТРО РОССИИ.

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО

9.00 ПРЕМЬЕРА. «БРОШЕННЫЙ РЕИС. ПО СЛЕДАМ ПРОПАВШЕГО «БОИНГА». (12+).

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.

11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ.

11.35, 14.30, 17.10, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

15.00 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» Т/С (12+).

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР» Т/С (12+).

18.15 «ПРЯМАЯ ЭФИР». (12+).

20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ! 21.00 «ВЕШНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ» Т/С (12+).

22.50 СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ. (16+).

0.30 «ТАМЕРАН. АРХИТЕКТОР СТЕПЕЙ».

1.30 «ИЩЕТЕ ЖЕНЩИНУ?» Т/Ф, 1982 Г.

3.10 «ПРИШЕЛЦЫ. ИСТОРИЯ ВОЕННОЙ ТАЙНЫ» (12+).

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА

5.00 УТРО РОССИИ.

5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.УТРО

9.00 ПРЕМЬЕРА. «БРОШЕННЫЙ РЕИС. ПО СЛЕДАМ ПРОПАВШЕГО «БОИНГА». (12+).

9.55 «О САМОМ ГЛАВНОМ». ТОК-ШОУ.

11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 ВЕСТИ.

11.35, 14.30, 17.10, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ.ДОН.

11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+).

12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». (12+).

14.50 ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ.

15.00 «ТАМ, ГДЕ ТЫ» Т/С (12+).

16.00 «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬЧАР» Т/С (12+).

18.15 «ПРЯМАЯ ЭФИР». (12+).

20.50 СПОКОЙНОЙ НОЧИ, МАЛЫШИ! 21.00 «ВЕШНОЙ РАСЦВЕТАЕТ ЛЮБОВЬ» Т/С (12+).

22.50 СПЕЦИАЛЬНЫЙ КОРРЕСПОНДЕНТ. (16+).

0.30 «ТАМЕРАН. АРХИТЕКТОР СТЕПЕЙ».

1.30 «ИЩ

★ Согласно антикризисной программе российским банкам на докапитализацию выделяется дополнительно 250 млрд. руб.; Внешэкономбанку – 300 млрд. руб. В то же время на сельское хозяйство предложено выделить лишь 50 млрд. руб., а на промышленный сектор – всего 20 млрд. руб.

В ПРЕДВЕРИИ КЛАССОВЫХ БОЕВ У НЭВЗа ПОРТФЕЛЬ ЗАКАЗОВ ПУСТ



Новочеркасский электровозостроительный завод, крупнейший производитель магистральных и промышленных локомотивов в России...

лосты от руководства РЖД. Но хорошо известно, что опыта и мудрости работники наемного труда набираются в процессе классовых битв...

Коллектив предприятия за свою 83-летнюю историю пережил бурный рост производства в предвоенные годы, эвакуацию на Урал...

Ведь экономический кризис только обнажил многие проблемы, в том числе и то, что российские «эффективные менеджеры» руководят своими компаниями далеко не эффективно...

Отправленные в вынужденные отпуски будут выплачиваться две трети заработка. НЭВЗ – предприятие высокой социальной ответственности...

Вряд ли удастся избежать проблем высококвалифицированному слесарю тележечного цеха Андрею Бирюкову: до сих пор беда обходила стороной...

Средняя заработная плата на электровозостроительном заводе составляет 30 000 рублей, но есть категория работников с зарплатой в 15 000 рублей и меньше...

В ближайший месяц не следует ожидать всплеска активности работников НЭВЗа, – считает Владислав Журавлев, первый секретарь городского комитета КПРФ...

Алексей ХОРОШИЛОВ (Соб. корр. «Правды») г. Новочеркасск

ВЗГЛЯД СКВОЗЬ ПРИЗМУ КЛАССОВОГО ПОДХОДА

Война в Донбассе находится в центре общественного внимания уже около года. Там погибли тысячи людей. Она породила немало острых дискуссий...

СО СТОРОНЫ КИЕВА война в Донбассе является империалистической. Конечно, сегодня украинский империализм – это не более чем субимпериализм...

зательное сопротивление «галицизации» долго было пассивным и минимальным. Это повлекло за собой пошговое превращение (еще не завершившееся) «незалежной» Украины в государство имперского образца...

формирования буржуазной нации. Это определило агрессивную (пусть и культурно-примитивную) стратегию западноукраинских политиков...

наторами – миллиардеры и миллионеры, начиная с Коломойского и Таруты, после того, как миллионеры заняли министерские посты, стало особенно очевидным...

ВОЙНА В ДОНБАССЕ

пример, протестовал и боролся в начале 1990-х, но тогда был усмирён. Донбасс тоже боролся, но извращённым способом...

Мирного, Леси Украинки и Михаила Коцюбинского, Кропивницкого и Карпенко-Карого, Хвильового и Блакитного-Эллана...

В ОИНА В ДОНБАССЕ сейчас идёт за усмирение взбунтовавшейся украинки, которая не желает больше мириться со своим всё открывшееся проявлением положения «внутренней колонии»...

Но сегодня в Донбассе агрессором является именно Киев. Это не «сепаратисты» напали на Киев и Львов, а наоборот, Киев (ещё в начале апреля 2014 года!) развернул военное подавление...

При этом она совсем не обязана «должна» быть войной более прогрессивных общественных сил, тем более войной революционной...

Война Киева в Донбассе является войной империалистической ещё и потому, что она является очередной войной западного (на тоевского) империализма против тех, кто не желает ему подчиниться...

Галичане, прожившие при капитализме на 20 лет дольше остального населения Украины и подвергавшиеся в панской Польше национальному угнетению...

ПРОДОЛЖЕНИЕ ПОЛИТИКИ другими средствами – вот в чём сущность всякой войны. Инициатором войны в Донбассе был киевский режим...



Александр ТАРАСОВ

КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

- КРАСНЫЕ-БЕЛЫЕ. (16+). ПЯТНИЦА, 6 МАРТА. 5.00 УТРО РОССИИ. 5.07, 5.35, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН.УТРО 8.55 МУСУЛЬМАНЕ. 9.10 «УРОК ФРАНЦУЗСКОГО. МИРЕЙ МАТЬЕ, ДЖО ДАССЕН И ДРУГИЕ...» (12+).

- 8.50 СУБЕТОНИК. 9.30 ПРЕМЬЕРА. «УТРО С ГАЛКИНЫМ». 10.05 «НАУКА 2.0». ПРЕДСТАВЛЯЕТ. «ОСНОВНОЙ ЭЛЕМЕНТ. МУЖЧИНЫ VS ЖЕНЩИНЫ». «БОЛЬШОЙ СКАЧОК. МИГРЕНЬ. БОЛЕЗНЬ ГЕНИЕВ». (12+).

- 8.10 «ДЕЛО ВРАЧЕЙ» (16+). 9.00, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» Т/С (16+). 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 СЕГОДНЯ. 12.00 СУД ПРИСЯЖНЫХ (16+).

- 23.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» Т/С (16+). 1.35 ГЛАВНАЯ ДОРОГА (16+). 2.10 «СУДЕБНЫЙ ДЕТЕКТИВ» (16+). 3.35 «ВТОРОЙ УБОЙНЫЙ» Т/С (16+).

- 16.20 «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» Т/С (16+). 19.40 «ГОВОРИМ И ПОКАЗЫВАЕМ». (16+). 20.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ» Т/С (16+).

- 8.45 «МЕДИЦИНСКИЕ ТАЙНЫ» (16+). 9.25 «ГОТОВИМ С АЛЕКСЕЕМ ЗИМИНЫМ» (0+).

НЕДЕЛЯ

- 11.35, 14.30, 19.35 МЕСТНОЕ ВРЕМЯ. ВЕСТИ. ДОН. 11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» Т/С (12+). 12.55 «ОСОБЫЙ СЛУЧАЙ». (12+).

- 16.45 «ТАНЦЫ СО ЗВЕЗДАМИ». СЕЗОН - 2015. 20.00 ВЕСТИ В СУБТОТУ. 20.45 ПРЕМЬЕРА. «ЛАБИРИНТЫ СУДЬБЫ» Т/С. 2014 Г. (12+).

- 22.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 23.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» Т/С (16+). 1.35 «НАСТОЯЩИЙ ИТАЛЬЯНЕЦ». ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ВАДИМА ГЛУСКЕРА. ФИЛЬМ ЧЕТВЕРТЫЙ «ВКУС ИТАЛИИ» (0+).

- 22.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 23.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» Т/С (16+). 1.35 «НАСТОЯЩИЙ ИТАЛЬЯНЕЦ». ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ВАДИМА ГЛУСКЕРА. ФИЛЬМ ЧЕТВЕРТЫЙ «ВКУС ИТАЛИИ» (0+).

- 22.40 «АНАТОМИЯ ДНЯ». 23.30 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» Т/С (16+). 1.35 «НАСТОЯЩИЙ ИТАЛЬЯНЕЦ». ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ ВАДИМА ГЛУСКЕРА. ФИЛЬМ ЧЕТВЕРТЫЙ «ВКУС ИТАЛИИ» (0+).

- 22.20 ТЫ НЕ ПОВЕРИШЬ (16+). 23.20 «МОЖНО, Я БУДУ ЗВАТЬ ТЕбя МАМОЙ?» Х/Ф (12+).

ДОНСКИЕ ВЕСТИ

В КАМЕНСКЕ ПОБЫВАЛ ДЕПУТАТ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ 10 февраля 2015 года наш город посетил заместитель председателя фракции КПРФ в Государственной Думе, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Н.В. Колмолейцев.

Первым пунктом программы визита Николай Васильевича была Каменская школа-интернат № 2. Здесь депутат-коммунист ознакомился с материальной базой, встретился с трудовым коллективом. Педагогов волновали два основных вопроса – рост цен и некачественные учебные пособия для школьников...

Вторым пунктом визита в Каменск был техникум строительства и автосервиса. Здесь депутата ждал теплый приём. Ещё недавно в стенах этого образовательного учреждения преподавал депутат Законодательного Собрания Ростовской области от КПРФ – Н.И. Орлов. Благодарю деятельности Николая Ивановича техникуму была оказана помощь – в течение 2003-2013 годов в размере почти 100 млн. рублей. Деньги пошли на закупку оборудования и ремонт.

В последний пункт насыщенной программы визита депутата Колмолейцева была встреча с гражданами города в актовом зале каменского химико-механического техникума. Дмитрий Николаевич в Новочеркасском институте электровозостроения НАЧАЛИСЬ СОКРАЩЕНИЯ

Всероссийский научно-исследовательский и проектно-конструкторский институт электровозостроения (ВЭЛНИИ) в Новочеркасске намерен с 1 апреля перейти на трёхдневную рабочую неделю. В частности, подтверждается, что проблемы института связаны с трудностями на Новочеркасском электровозостроительном заводе (НЭВЗе). Напомним, что 1 февраля все сотрудники завода вынуждены были отправиться в отпуск. Руководство НЭВЗа заявило о приостановке деятельности завода из-за уменьшения заказов от основного заказчика – РЖД. В связи с этим резко сократился объём работы и у сотрудников ВЭЛНИИ, занимающихся разработкой магистральных, промышленных и шахтных электровозов и тяговых агрегатов.

Многим сотрудникам ВЭЛНИИ уже предложили покинуть институт по соглашению сторон. Руководство ВЭЛНИИ готово выплатить высвобождаемому сотруднику в качестве выходного пособия два ежемесячных оклада. Тех же, кто не собирается уходить по собственному желанию, будут увольнять по сокращению штата. Его численность, согласно открытым источникам, составляет 384 человека.

По сообщению «Известий» ДОРОГИ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИЗНАНЫ ОДНИМИ ИЗ САМЫХ ОПАСНЫХ В РОССИИ Межрегиональный центр «За безопасность российских дорог» опубликовал рейтинг безопасности российских дорог за 2014 год. 45 субъектов Российской Федерации, дороги которых подверглись анализу, разбиты в нём на три зоны – зелёную (с максимальным уровнем безопасности), жёлтую (зону недостаточной безопасности) и красную (зону с низким уровнем безопасности). Дороги Ростовской области угодили в красную зону на неопечётное 41-е место: за год из-за неудовлетворительных условий на них произошло 1294 ДТП, погибли 157 человек, а ещё 1530 получили ранения.

Хуже, чем в Ростовской области, дороги в Республике Башкортостан, Ленинградской и Нижегородской областях. А самые ужасные дороги страны, согласно данным рейтинга, в Московской области, где из-за неудовлетворительных условий произошло 2600 ДТП, погибли 532 человека, а ранения получили 3242. Всего в красной зоне оказались 15 субъектов России.

Самые безопасные дороги – в Калининградской области, которая находится на 1-м месте и венчает зелёную зону. Здесь за год из-за низкого качества дорог случилось всего 363 ДТП. Погибли 56 человек, ранены 247. Лучшие дороги жёлтой зоны – в Москве. Из-за неудовлетворительных дорожных условий здесь случилось 2191 ДТП, что, учитывая площадь мегаполиса и протяжённость дорожной сети, не так уж и много. Плохие дороги столицы стали причиной гибели 216 человек. По материалам «Dopnews.ru»

★ Свободный рынок уничтожил в России 80 тысяч производств, целые отрасли промышленности, прогнал из страны 1,5 млн ученых и квалифицированных специалистов. Практически уничтожены гражданское авиастроение, автомобилестроение, станкостроение, электронная, легкая промышленность.

ОДЕССА МСТИТ. ГОРОД У ЧЕРНОГО МОРЯ ВСТУПИЛ В ПОДПОЛЬНУЮ БОРЬБУ С КИЕВСКОЙ ХУНТОЙ

В Одессе по ночам горят автомашины, принадлежащие «национально сознательным». Незвестные взрывают и поджигают двери их офисов и иных заведений. Так, еще недавно одесский бар «Суши Чемпион»...

миральского проспекта и улицы Краснова. Это роскошное здание, недавно реконструированное из бывшего рабочего общежития. Взрывное устройство сработало примерно в 1:36 на первом этаже...

степенно раскручивается. Снабжение местного подполья оружием и взрывчаткой из воюющего Донбасса, по слухам, уже началось. Молодежь постепенно осваивает теорию и практику подпольной борьбы.

По обрывочной информации, которая циркулирует в рядах одесского Сопротивления, в городе действуют, по крайней мере, две (а возможно и больше!) не связанных между собой групп.



«ЛИШЬ ТОЛЬКО ТОТ ДОСТОИН ЖИЗНИ И СВОБОДЫ, КТО КАЖДЫЙ ДЕНЬ ИДЕТ ЗА НИХ НА БОЙ!» И. ГЕТЕ

КУЛЬТУРА ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 МАРТА 7.00 «ЕВРОНЬЮС». 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ». 11.15 «ТЕПЛАЯ ПЛАМЯ». Х/Ф (*).

ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ». 11.15 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГР». Т/С (*).

ЕТОС... ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ ИМ. ВЛ. МАКОВСКОГО «SILENZIO». (*). 19.55 «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА». Х/Ф (*).

КОССОВСКОГО. Д/Ф (12+) 07.05 «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ». Х/Ф (6+) 09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

ТЕЛЕНЕДЕЛЯ

В РОСТОВЕ-НА-ДОНУ ПРОЙДЕТ ТУРНИР PROFC 57: «NEW ERA» 29 марта в 18:00 в «Ростовском дворце спорта» города Ростова-на-Дону пройдет турнир «PROFC 57: „NEW ERA“

А. МИРОНОВ, Н. КОРНИЕНКО, Т. ПЕЛЬЦЕР В СПЕКТАКЛЕ «БЕЗУМНЫЙ ДЕНЬ, ИЛИ ЖЕНИТЬСЯ ФИГАРО» ТЕАТРА САТЮРИ.

СВЯТА... ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ ИМ. ВЛ. МАКОВСКОГО «SILENZIO». (*). 19.55 «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА». Х/Ф (*).

КОССОВСКОГО. Д/Ф (12+) 07.05 «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ». Х/Ф (6+) 09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

СРЕДА, 4 МАРТА 6.30 «ЕВРОНЬЮС». 10.15 «НАБЛЮДАТЕЛЬ». 11.15 «РАССЛЕДОВАНИЯ КОМИССАРА МЕРГР». Т/С (*).

СВЯТА... ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ ИМ. ВЛ. МАКОВСКОГО «SILENZIO». (*). 19.55 «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА». Х/Ф (*).

СВЯТА... ВЕЧЕР В ТЕАТРЕ ИМ. ВЛ. МАКОВСКОГО «SILENZIO». (*). 19.55 «ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИКАНОРОВА». Х/Ф (*).

КОССОВСКОГО. Д/Ф (12+) 07.05 «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ». Х/Ф (6+) 09.00, 13.00, 18.00, 23.00 НОВОСТИ ДНЯ

В ФОНД ПОМОЩИ КИРПФ

- Благодарим за поддержку, товарищи! ИЗ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА Г. РОСТОВА-НА-ДОНУ: Черноиванов Е.Г. – 500 руб.

НЕ ЗАХОДЯ В АПТЕКУ

Лечение свежлой красной сыпью. Гастрит гиподивный. Употреблять вареную или полусырую свежлую натертую на терке, а также свежескопанные листья...

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУХУРОВ

Евгений Григорьевич РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: БУЛГАКОВ В.Г. (Таганрог), ЖУРАВЛЕВ В.А. (Новочеркасск), ЛИЧЕНКО В.В. (заместитель главного редактора), ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА, НЕСТЕРЕНКО И.Н. (Ростов н/Д), НОВИКОВ Б.В. (Ростов н/Д).

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

- ★ БАРТОШКИ Петр Александрович, секретарь-координатор Ростовского ОК КИРПФ, 1-й секретарь Веселовского РК КИРПФ, депутат Собрании депутатов Веселовского района. ★ ГУБАНОВ Георгий Васильевич, ветеран донской журналистики, писатель и публицист.